

下好防范先手棋 拧紧网络安全阀

乌兰察布讯 面对网络发展形势,武警内蒙古总队乌兰察布支队加强网上分析研判,及时采取有效应对措施,积极打好网络“四反”斗争主动仗。

当前,“网生代”成为部队官兵主体,他们习惯于网络社交模式,容易受网络信息影响,使得网络成为“四反”斗争的主

战场。针对这一情况,该支队坚持党委负总责、主官亲自抓、部门合力抓,建立了“一级一责、一岗一责、一事一责”网络“四反”工作体系,通过定期组织网上隐蔽斗争和网络“四反”工作形势分析,重点掌握官兵网购、网游、网络社交规律,抓好智能手机微信朋友圈、工作群、小程

序和运动 APP 管理,针对性抓好事前预防工作,积极构建军地联合、军民一体的网络管控格局,通过敏感时期交流信息、加强官兵用网管控、定期召开联席会议等方式,确保将网络风险隐患问题扼杀在萌芽状态。

(郭成 王英祥 蔡辰雄)

发扬优良传统 忠诚履职尽责

本报讯 (记者 岳科坚 通讯员 陈龙)为大力发扬革命精神,传承红色基因,近日,土左旗看守所组织召开了“峥嵘岁月、永不褪色”八一建军节老兵座谈会。

会上,看守所 17 名退伍辅警介绍了自己的军旅生涯和监所工作体会。该所所长郎永强指出,同志们克服困难、勇于担当,较好地完成了繁重的工作任务,充分发扬了人民军队的优良传统和吃苦耐劳、不怕牺牲、服从命令的铁血精神,为大家树立了标杆,起到了示范作用。特别是在监所抗疫战斗中,复转军人带头示范、榜样引领,起到了核心和骨干力量的作用。希望全体复转军人在看守所党支部的带领下,做好标杆、当好表率,为看守所整体工作的提升作出更大的贡献。

参会同志表示,要持续发扬“纪律严明、听党指挥、不怕牺牲、能打胜仗”的优良传统,把部队中好的作风、好的经验带到看守所各岗位实际工作中,履职尽责、担当作为,确保监所安全稳定。

铭记军旅路 奋楫新征程



近日,海拉尔出入境边防检查站参加了呼伦贝尔市鄂温克自治旗举办的“喜迎二十大、奋进新征程”庆祝建军 95 周年军地文艺演出。广大民警表示,将用满腔赤诚书写忠诚为民的使命担当,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。
郭秋实 袁琳 摄

巡查宣防齐步走 织牢夏季平安网

城关讯 为进一步强化社会面治安管控,着力消除各类安全隐患,确保全县社会治安形势持续稳定,近日,呼和浩特市和林格尔县公安局在全县范围内开展了夏夜治安巡查宣防集中统一行动。

行动中,局领导亲临一线,靠前指挥。各

警种协同配合,重点针对辖区宾馆旅馆、出租房屋、娱乐场所和夜市、酒吧等治安复杂场所开展大清查,全力排查整治各类安全隐患。同时,组织民警深入社区活动中心、公园、广场等群众夜间纳凉避暑场所,以群众“看得见、听得懂、记得住”的方式同步开展反诈、反

盗窃、防溺水、防火灾、拒赌毒等方面的宣传警示教育,着力提升群众的自我保护意识。此外,清查小组一行还检查了辖区部分群租房,现场核查群租房住户身份信息,核对入住人员与承租人信息,并对消防设施及用电安全进行了全面检查。
(王宏宇)

利剑出鞘严管控 全力以赴护安宁

本报讯 (记者 鲁旭 通讯员 姜晨露)自夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,巴彦淖尔市乌拉特中旗公安局海镇派出所明确重点任务和奋斗目标,多措并举、全警动员,持续加大社会治安防范管控力度,严厉打击各类违法犯罪活动,确保辖区社会大局持续稳定。

海镇派出所充分发挥“两队一室”警务模式优势,将案件打防管控、矛盾纠纷化解、缉枪治爆、反诈宣传等工作放在首要位置,采取入户、宣传、排查、打击同步推进的工作措施,严密防范各类违法犯罪活动的发生。

夏季治安打击整治行动开展以来,该

所持续对辖区 KTV、酒吧、出租屋等治安复杂场所进行摸底清查,全力清除社会不稳定因素。针对夏季治安特点,以出租屋、烧烤摊、夜市及其周边区域为巡逻管控重点,采取车巡人巡相结合的方式,切实提高街面见警率、管事率,全力保障人民群众生命财产安全。

“北疆蓝雁”女子消防宣传志愿服务队成立

巴彦淖尔讯 7月28日,在鸿雁故乡美丽的乌拉特草原上,“北疆蓝雁”女子消防宣传志愿服务队成立。

成立“北疆蓝雁”女子消防宣传志愿服务队,是深刻把握“5分钟消防”精髓,有效提升消防宣传传播力、吸引力和影响力,全面推动“消地结合”走深走实,对新时代消防救援队伍新形象、新担当、新作为的充分展现,是大力营造社会消防安全氛围,不断提升全民消防安全防火逃生能力的有力手段。

据“北疆蓝雁”女子消防宣传志愿服务队队长陈婧介绍,这支队伍的队员由全市消防救援队伍女干部、消防文员以及团市委志愿者组成,经过专业的业务知识和专

业的宣传培训选拔后,组成了一支业务知识丰富、亲力和强的特色女子消防宣传队伍。

成立仪式上,与会领导向“北疆蓝雁”女子消防宣传志愿服务队授旗,希望她们以时不我待的热情、昂扬向上的斗志、只争朝夕的干劲,全身心投入到全市消防宣传志愿服务工作中,为全市各族群众消防知识普及及事业贡献力量和智慧。

“北疆蓝雁”女子消防宣传志愿服务队的成立,进一步深化了“习惯安全、人人消防”的理念,构建起了全员参与、全时响应、全力冲刺的宣传新工作格局,有效提升了消防宣传教育效果,夯实了社会防控火灾的整体能力。
(宁荣)

成立“消防服务站”

锡林郭勒讯 为进一步推动消防安全“三长”包保责任制工作,切实提高农牧区防灾减灾意识和抗御火灾风险能力,7月27日,锡林郭勒盟十九个嘎查“消防服务站”挂牌成立。

该支队依托各苏木嘎查党群服务中心成立嘎查“消防服务站”,任命各嘎查农牧区消防宣传联络员、网格员,协助嘎查网格员一同开展工作,就近提供农牧民咨询受

筑起坚实“防火墙”

理、消防宣传资料发放、消防安全宣传体验等服务,切实为农牧民群众办实事、做好事、解难事。

接下来,该支队将利用嘎查消防服务站,不断加强火灾隐患排查及宣传教育工作,切实提升农牧区消防宣传工作的覆盖面,织密农牧区防火网,全面增强农牧民消防安全意识,为农牧区消防工作筑起一道坚实的“防火墙”。
(刘浩佳)

聚焦群众法治需求 提升法律服务质效

林东讯 今年以来,赤峰市巴林左旗司法局聚焦群众法治需求,通过优化平台建设、强化服务管理、细化服务措施等,持续加大公共法律服务供给,公共法律服务质效取得了“三大进展”。

优化平台建设,升级硬件配置。进一步健全完善“三级”公共法律服务实体平台办公办案区域,购进“智慧普法+公共法律服务”自助柜员机和可视化自助咨询桌面机,按需配置到公共法律服务中心、部分公共法律服务工作站和公共法律服务工作室,为群众提供方便高效的法律服务。

强化网络功能,彰显便民本色。疏通“线上线下”服务资源,打造“互联网+”掌上公共法律服务平台,巴林左旗掌上 12348 微信公众号开通公共法律服务微平台,设立法治宣传、信息查询、免费咨询、预约办理等应用模块,群众有法律需求只需点开相应模块输入基本信息和具体情节,经大数据分析后即可提供精准法律意见和法律文书,做到一个界面完成“学法律、找律师、求援助、约调解、办公证、快解答”,一揽子解决特定服务需求。

细化服务举措,消除盲点堵点。成立公共法律志愿服务队,开展“乡村振兴、法治同行”公共法律志愿服务活动。组织法律服务工作者担任村(居)法律顾问,指导制定村规民约、制作法律文书,定期开展法治宣传、法律咨询、法律援助等活动,切实提高基层群众依法行事的法治思维。充分发挥法律援助中心主导作用,构建法律援助“旗、苏木乡镇(街道)、嘎查村(社区)”三级纵向网络,方便困难群众就近申请法律援助,降低维权成本、提高维权效率。
(林凤)

借机草原那达慕 传递法治“好声音”

天山讯 近日,赤峰市阿鲁科尔沁旗赛罕塔拉苏木套海嘎查第二届牧民那达慕大会隆重举行。阿鲁科尔沁旗司法局以此次草原盛会为契机,组织普法志愿者、法律援助工作者、律师、公证员以及阿鲁科尔沁旗司法行政系统法律志愿服务乡村“1155”工程赛罕塔拉地区包联人,联合开展普法宣传活动,通过“那达慕”盛会将法律的种子播撒到了草原上的每一个角落。

结合“法律九进”活动,送法走进那达慕,通过悬挂条幅、发放宣传资料、以案释法等方式,针对民间借贷、非法集资、预防养老诈骗、草场纠纷等与农牧民日常生活息息相关的法律问题详细讲解,切实增强了群众的法治观念和维权意识。律师、法律援助工作者、公证员席地而坐,耐心解答群众的法律咨询,并提出解决问题的意见建议,减少了因法律知识欠缺导致的各种矛盾纠纷。

阿鲁科尔沁旗司法局充分发挥新媒体平台优势,活动现场为群众赠送印有普法平台二维码的法治纪念品,并安排工作人员协助群众通过扫描二维码的形式关注“阿鲁科尔沁掌上 12348”微信公众号,通过“礼包”搭桥,传递“法治”理念,为全民学法提供了便利载体,切实拓宽了宣传广度,加强了宣传深度,受到了广大群众的普遍欢迎。
(模日根 卢帅迪)

法治宣传进校园 护航青春助成长

天义讯 为了提升未成年人的法治意识和自我保护能力,在全社会树立重视和保护未成年人的理念,近日,赤峰市宁城县法律援助中心来到巍一美术学校,开展了未成年人保护主题宣传活动。

期间,宁城县法律援助中心的工作人员深入浅出地为学生们讲解了未成年人保护法中“家庭保护”“学校保护”“社会保护”“司法保护”和“法律保护”等方面的相关内容,介绍了未成年人遭受侵权申请法律援助的相关事宜,并发放了《未成年人保护法》《法律援助法》《宁城县法律援助指南》等宣传资料,有效提升了未成年人的法律意识。
(刘铁铮)

